

## 图片导读



忆李洪志师父在美国第一次讲法 (第二版)



外企总工程师惨遭侮辱与摧残 (第六版)



高雄市议会通过议案禁国际重罪嫌犯入境 (第七版)



汉服回归设计大奖赛展汉服之美 (第八版)

## 加法院裁决温哥华市府违宪

加拿大卑诗省 (BC) 上诉法院十月十九日裁定，温哥华市政府利用城市附例禁止法轮功学员在中领馆前展出抗议迫害的展板，是不符合加拿大宪法的，违反了宪法授予的言论自由权利。

卑诗省上诉法院由三名法官共同审理，法官开若·哈达特 (Carol Huddart) 宣布，三名法官一致认为，此前较低一级的卑诗高级法院法官裁决，要法轮功学员拆除在中领馆前的抗议展板是错误的。法轮功学员利用展板、小蓝屋来表达抗议，这是受到宪法保护的言论自由。市政府的城市附列限制利用建筑物表达政治言论与宪法不相符合。

法轮功学员在温哥华中领馆前二十四小时抗议，始于二零零一年八月二十日。当时中国发生两起严重的迫害法轮功事件，一起是黑龙江省万家劳教所对法轮功学员进行集体迫害，并造成数人死亡。一起是辽宁马三家劳教所一百余名法轮功学员为抗议残酷迫害而绝食，生命垂危。温哥华学员知道消息后，

接力绝食了三百小时后，随后开始了在固兰湖大街 (Granville) 中领馆前的二十四小时不间断的抗议活动。

二零零六年八月十一日，当时的温哥华市长苏利文 (Sam Sullivan) 以城市及交通附例为依据，向卑诗省高级法院提出请求，要法院颁布命令拆除法轮功学员在格蓝湖3300号路段、已搭建五年之久的抗议板和小蓝屋。中共在苏利文身上下了不少功夫，据温哥华《太阳报》报导，苏利文说：“我在中国访问期间，中国用红地毯欢迎我，我受到了皇帝般的款待。遗憾的是，温哥华没有这样的预算，使我能回馈他们。”

温哥华市民二零零六年得知拆除令后，一些人亲自到现场表达他们对法轮功的支持。市民若玛·德尔 (Roma Dehr) 说：苏利文是屈从“政治压力，(拆掉展板) 会损害加拿大的自由”。

前国会议员西玛·霍特 (Simma Holt) 多次特意到中领馆前看望法轮功学员。她说，“这是我听到的

最坏的消息。这是任何一个市长做出的最坏的事情，就是禁止法轮功团体发声，而在中国他们被虐杀，他们的器官被摘取并出售。”霍特强调，“法轮功学员是为我们所有的人在抗争，如果他们输了，没有人是安全的。这就是为什么引用这句话：如果在迫害和灭绝发生的时候，没有人敢于站出来讲话，就会造成二战时大屠杀的重演。”

温哥华学员提出上诉，二零零九年一月卑诗省高级法院判决执行市府强制令，温哥华学员执行法院判决，撤除了大型展板和小板屋，仍然携带活动横幅在中领馆前抗议，并再次提出上诉。二零一零年十月十九日，高级上诉法院作出裁决，判定法轮功学员胜诉。

上诉法院裁决中，允许温哥华市政府有六个月的的时间，去修改城市附例来符合宪法，“同时法轮功现在就可以向市府申请，要求将抗议板与小蓝屋摆放回中领馆前，市府的处理则需要与宪法保持一致。”

## 法轮功学员胜诉



图：温哥华法轮功学员数年来坚持在中领馆前抗议迫害，最右端为小蓝屋

## 神韵感动西点军校师生

美国西点军校素有“将军摇篮”之称，秋天的校园被漫山遍野的红叶点缀得格外美丽。十月十六日晚，在西点军校的艾森豪威尔剧院 (Eisenhower Hall Theatre) 内温润祥和，观众掌声如潮，高潮迭起。享誉世界的神韵艺术团在这里的演出，让西点的士官生和民众第一次接触到正统的中华文化，并让他们折服。

年轻的西点军官们在演出结束后，兴奋高呼：“我们，为神韵鼓掌！”学生军官侯赛斯特 (Josethster) 兴奋表示：“这对于我是一个全新的经历，令人感到兴奋。将中国的文化和历史通过艺术的形式表现出来，我从来都没有看过，相当的有趣。”他认为演出还包含了西点的精神：责任、荣誉和国家。

西点军校教师、陆军中校布莱迪·克鲁索 (Brady Crosal) 观看演出后表示神韵演出诠释的是真正的传统文化，“(神韵演员们) 用舞蹈表现中国五千年的历史和文化，而且是五千年中重要的部份，那些有着各自不同意义的部份，把她们用舞蹈、歌声、音乐传达出来。”克鲁索中校曾在北京大学就读两年，能说一口流利的汉语。当晚他带着太太和从广东省收养的八岁女儿观看了神韵演出。

“我完全被演出所打动，无法用语言来表达我的感受。”来自德州的西点军校士官生尼古拉斯



图：美国西点军校的士官生表示，被神韵演出所感动。

路波尔 (Nicholas Lupl) 在看完演出后说：“我以前从未看到过这样的演出，这不只是介绍中国文化，而是触及了人性深处共同的梦想——自由、正义和美好。”

来自明尼苏达州的华裔士官生邱明谈 (音译) 操着不太流利的华语说：“很高兴在西点看到神韵，我好久都没看到中国的舞蹈了。神韵演出在告诉人们，要做一个好人，做正确的事。”

美国西点军校位于距纽约市以北五十英里处，全称“美国军事学院 (The United States Military Academy at West Point)”，是美国五所联邦军事学院中历史最古老的一所，自一八零二年建

校以来，孕育出二位美国总统、三千七百多位美国陆军将领，其中美国著名前总统、五星上将艾森豪威尔，巴顿将军和麦克阿瑟将军等；二战以后，为世界五百强企业培养出一千多位董事长，二千多位副董事长，以及五千多位总经理或董事级管理人才。

神韵演出当晚，艾森豪威尔剧场的观众席上除了成群结队身着笔挺校服的西点士官生们外，也有各级军官、西点校长，艺术家、商人、教师等各界名流，人们被神韵所展示的中华神传文化所感动。演出中，军官们时而为舞台上的奔放而微笑，时而为舞蹈的柔美而热情鼓掌。

## 七十余份联合国人权报告揭露中共迫害法轮功

法轮功人权近日出版了《联合国关于中共迫害法轮功学员报告汇编》，其中收集了自二零零零年起，在联合国人权年度报告中发表的七十多份关于中共对法轮功学员人权迫害的指证。

报告涉及了中共对法轮功学员的迫害，包括：限制宗教或信仰自由、限制言论表达自由、酷刑折磨、非人道虐待、对妇女的迫害、在押法轮功学员的死亡、活体摘取器官、滥用药物、经办法轮功案件的法官与律师受到当局的干扰等。

例如：二零零六年三月十日，联合国人权委员会发表了由特派员曼佛克·诺瓦克教授 (Professor Manfred Nowak) 撰写的，题为《酷刑与残酷、非人道或有辱人格的虐待或处罚——中国》(报告号码：E/CN.4/2006/6/Add.6) (《Report on Torture and Other Cruel, Inhuman or Degrading Treatment or Punishment: Mission to China》, E/CN.4/2006/6/Add.6) 的报告。(转第六版)

## 美国博尔德市宣布十一月为“真善忍画展月”

“真善忍国际画展”十月十日到十一月十九日，在美国科罗拉多州博尔德市 (Naropa) 那洛巴大学的纳兰达校园画廊 (University's Nalanda Campus Gallery in Boulder) 展出。博尔德市市长苏珊·奥兹本 (Susan M. Osborne) 特地颁发褒奖，赞扬“该画展的核心是法轮功代表的普世价值——真、善、忍”，并宣布十一月为“真善忍画展月”。以下是褒奖译文：

鉴于，世界闻名的真善忍画展将在博尔德市那洛巴大学的纳兰达校园画廊展出，

鉴于，该画展包括超过12位艺术家的作品，

鉴于，这些写实油画画作，或“新的文艺复兴”，是由于她们的

叙事能力，声望和最重要的，简单纯净，

鉴于，该画展包括四个主题：和谐、逆境、勇气及公正，

鉴于，画展的画作描绘法轮功——一个中国传统自我提升的功法的故事，

鉴于，该画展的核心是法轮功代表的普世价值——真、善、忍，

鉴于，该画展主办单位中国神传文化协会 (CDCA) 的宗旨是“在传统中国历史、文化、操守及艺术方面”教育大众

兹科罗拉多州博尔德市市长，苏珊·奥兹本褒奖二零一零年十一月为“真善忍画展月”

Susan M. Osborne, Mayor  
市长苏珊·M·奥兹本